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Nr. 22.278/11/PF

Ter zitting van 9 oktober 1991 heeft de Ver-
enigde Vergadering van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) een onderzoek gewijd aan de klacht van 14 november
1990 tegen het Belgisch Instituut voor de Verkeersveiligheid
wegens het verspreiden van de Nederlandstalige brochure “Ver-
keersslagveld of verkeersvrede ?" in alle brievenbussen van
Sint-Genesius-Rode,

De V.Z.W. Belgisch Instituut voor Verkeersveil-
ligheid moet beschouwd worden als een dienst in de zin van
artikel 1, § 1, 2°, der bij K.B. van 18 juli 1966 gecodrdi-
neerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken,
die onder het gezag van de openbare macht staat.

De brochures over verkeersveiligheid worden
verdeeld Iin alle brievenbussen van het land, door de postkan-
toren.

Overeenkomstig artikel 40, 1ste 11d, der geco-
ordineerde taalwetten zijn de berichten en mededelingen die de
centrale diensten aan het publiek richten door bemiddeling van
de plaatselijke diensten, onderworpen aan de taalregeling die
ter zake aan genocemde diensten bij de gecodrdineerde wetten
wordt opgelegd.
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Met toepassing van dit beginsel worden die
brochures in de randgemeenten gesteld in het Nederlands en 1n
het Frans (artikel 24, 1ste 1id).

De Commissie geeft in princips de voorkeur aan
tweetalige brochures, maar stemt er in dit geval mee in dat er
eentalige brochures worden uitgegeven, op voorwaarde dat zij
gqua presentatie en inhoud identiek zijn en dat beide exempla-
ren tegelijk worden verdeeld.

Uit de verstrekte inlichtingen (uw brief van 5
juli 1991) is gebleken dat de brochure in de randgemeenten in
het Nederlands werd verspreid en dat de anderstalige inwoners
een Franstalig exemplaar konden bekomen of dat dit ter be-
schikking lag bij het gemeentebestuur.

be V.C.T. oordeelt derhalve dat de klacht
ontvankelijk 1is en gegrond : 1in de randgemeenten moest de
brochure in het Nederlands en in het Frans worden verspreid.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
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